

В ЦБ произошли изменения в распределении обязанностей между заместителями председателя

Первый заместитель председателя Банка России Владимир Чистюхин будет контролировать и координировать работу Службы анализа рисков, заместитель председателя ЦБ Филипп Габуня – Департамента финансовой стабильности.

Заместитель председателя ЦБ Алексей Заботкин будет контролировать работу Департамента исследований и прогнозирования и Департамента статистики, заместитель председателя Банка России Валерий Казарин – Департамента управления данными.

Первый заместитель председателя Банка России Ксения Юдаева с 1 августа 2023 г. переходит на должность советника председателя Банка России. Она продолжит заниматься развитием исследований и аналитики в Банке России, прежде всего научно-методологическим обеспечением кросс-функциональных проектов в области анализа данных и принятия решений на основе данных. Также в сфере ответственности Ксении Юдаевой будет взаимодействие с научным и экспертным сообществом, университетами по образовательным и исследовательским вопросам.

Ксения Юдаева остается членом Совета директоров и Комитета финансовой стабильности Банка России, сообщает пресс-служба ЦБ.

Путин направил благодарственные письма сотрудникам Росгосстраха

Владимир Путин направил благодарственные письма сотрудникам компании «Росгосстрах» за заслуги в развитии сферы страховых услуг и добросовестный труд.

Поощрения главы государства удостоены сотрудники компании, в том числе:

Алтунин Константин Сергеевич, заместитель директора по корпоративному страхованию филиала ПАО СК «Росгосстрах» в Санкт-Петербурге и Ленинградской области;

Балыбердина Наталья Андреевна, директор филиала ПАО СК «Росгосстрах» в Калининградской области;

Блохин Виталий Юрьевич, директор общих центров обслуживания операционного блока в Рязанской области регионального блока Центрального офиса ПАО СК «Росгосстрах»;

Ивкина Ольга Александровна, руководитель единого кадрового центра блока в Рязанской области регионального блока Центрального офиса ПАО СК «Росгосстрах»;

Кудряшов Сергей Александрович, руководитель направления аналитического отдела информационно-аналитического управления департамента по обеспечению безопасности ПАО СК «Росгосстрах»;

Посохов Виктор Михайлович, заместитель директора по добровольному медицинскому страхованию филиала ПАО СК «Росгосстрах» в Санкт-Петербурге и Ленинградской области;

Тарасова Ольга Алексеевна, страховой агент агентского центра «Валуйский» филиала ПАО СК «Росгосстрах» в Белгородской области;

Усачева Валентина Викторовна, директор филиала ПАО СК «Росгосстрах» в Саратовской области;

Шиянов Олег Викторович, заместитель директора административно-технического департамента ПАО СК «Росгосстрах».

«Столь высокая оценка президента РФ является еще одним подтверждением трудовых успехов работников и компании в целом, – отметил генеральный директор ПАО СК «Росгосстрах» Максим Шепелев. – На протяжении более чем 100 лет несколько поколений госстраховцев формировали страховую культуру, обеспечивая защиту благосостояния граждан нашей страны и страхуя финансовые риски предприятий самых разных отраслей экономики. Мы и сегодня остаемся самой известной и самой народной страховой компанией страны, агенты и офисы которой работают даже в самых отдаленных уголках России от Сахалина до Калининграда. Мы и далее будем ориентироваться на реальные потребности россиян и предлагать доступные по цене надежные программы защиты их жизни, здоровья, имущества и гражданской ответственности».

Страховые агенты Росгосстраха удостоены благодарности Путина

Распоряжением президента РФ № 237-рп от 21.07.2023 года двое сотрудников «Росгосстраха» – специалист по исследованию рынка универсального офиса «Заокский» филиала ПАО СК «Росгосстрах» в Тульской области Нина Васильевна Савельева и страховой агент универсального офиса «Абинский» филиала ПАО СК «Росгосстрах» в Краснодарском крае Лидия Гавриловна Шерстюк удостоены благодарности президента РФ – за достигнутые трудовые успехи и многолетнюю добросовестную работу.

Свои поздравления с заслуженной наградой Н.В. Савельевой и Л.Г. Шерстюк направил генеральный директор ПАО СК «Росгосстрах» Максим Шепелев, пожелав коллегам здоровья, благополучия, удачи во всех начинаниях и дальнейших трудовых успехов на благо компании.

Ветерану Росгосстраха из Мурманской области вручили благодарность президента РФ

В торжественной обстановке в зале Областного драматического театра, в присутствии

именитых земляков, страховому агенту универсального офиса «Кандалакша» филиала «Росгосстраха» в Мурманской области Валентине Ивановой была вручена благодарность президента РФ – за достигнутые трудовые успехи и многолетнюю добросовестную работу. Награду ветерану старейшей страховой компании страны вручил губернатор Мурманской области Андрей Чибис.

Валентина Автомоновна Иванова родилась в старинном селе Кузомень, расположенном в устье впадающей в Белое море реки Варзуга. В 1974 году окончила Мурманское техническое училище, затем работала в различных организациях в Терском районе. Трудовой стаж ветерана – почти полвека, из них более 30 лет – работа в старейшей российской страховой компании. За эти годы у Валентины Автомоновны сложились дружеские отношения с клиентами, для которых она стала настоящим финансовым консультантом. Но не только страховые советы дает Валентина Автомоновна своим землякам, а и оказывает им моральную поддержку и помощь в оформлении документов если вдруг произошел страховой случай. Страхователи ценят своего агента, недаром сегодня Валентина Автомоновна сопровождает более 700 страховых договоров в год.

За свой труд В.А. Иванова имеет многочисленные награды и поощрения – от губернатора Мурманской области, главы муниципального образования Кандалакшский район, руководства компании «Росгосстрах». Ветеран «Росгосстраха» помогает осваивать профессию страхового агента новичкам, щедро делится с ними опытом и практическими наработками.

«Мы гордимся нашей Валентиной Автомоновной и очень рады за нее, – говорит директор филиала «Росгосстраха» в Мурманской области Анна Науменко. – Ее преданность компании, целеустремленность, любовь к людям и профессиональное отношение к любимому делу – пример не только для сотрудников «Росгосстраха», но и для всех, кто знаком с ней. Мы от души желаем нашей дорогой коллеге крепкого здоровья, счастья и оставаться такой же активной и доброжелательной еще много-много лет».

Ветерану Росгосстраха из Приморско-Ахтарска вручили благодарственное письмо Президента РФ

Труженик тыла, а в прошлом – страховой агент «Росгосстраха» из города

Приморско-Ахтарска Октябрина Ивановна Коробкина награждена благодарственным письмом президента РФ – за вклад в развитие страхового дела, многолетнюю добросовестную работу и достигнутые трудовые успехи. В торжественной обстановке награду Октябрине Ивановне вручали директор филиала «Росгосстраха» в Краснодарском крае Людмила Коханова и руководитель управления сервисной поддержки филиала Ирина Братищенко.

Октябрина Коробкина родилась в 1928 году на Урале. В годы Великой Отечественной войны работала на металлургическом заводе.

Почти полвека назад Октябрина Ивановна переехала на постоянное место жительства в Краснодарский край и в 1975 году пришла на работу в отдел Госстраха в Приморско-Ахтарске. Отработав в компании 8 лет, вышла на заслуженный отдых. Но не оставила Октябрина Ивановна своих коллег: ветеран – частый гость в коллективе госстраховцев, охотно делится с начинающими страховыми агентами своим опытом. И здесь ей всегда рады.

«Мы благодарны тому, что вы у нас есть, что вы всегда были активным и достойным работником и хорошим наставником, передавали свой опыт вновь пришедшим в компанию сотрудникам, – сказала, обращаясь к ветерану Людмила Коханова. – Мы гордимся вами и искренне за вас рады»

Директор Краснодарского филиала пожелала Октябрине Ивановне крепкого здоровья, счастья, любви и заботы близких и оставаться такой же активной и доброжелательной еще много-много лет.

На Кубани действует филиал ПАО СК «Росгосстрах», который включает 15 универсальн

***Википедия страхования***